

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának
képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Tápiószentmártoni Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete
2016. április 28-án 16⁰⁰ órakor megtartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye:

Művelődési Ház kisterme

Jelen vannak: Ágnes Tamás, Filipcsei László, Harcsa József Ferencné, Kollár János Gusztáv,
Muity Gábor, Petrik Péter, Tóth László képviselők és Györe László polgármester.

Állandó meghívottként:

Wenhardt Lászlóné jegyző

Györe László polgármester köszönti a képviselőket, a közmeghallgatáson megjelenteket.

Napirend:

1./ Tájékoztatás az önkormányzat

- fejlesztési terveiről
- közbeszerzési eljárások előkészítéséről
 - a.) Munkácsy út felújítása
 - b.) A gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztés (Óvoda közti főzőkonyha korszerűsítése, felújítása, eszközbeszerzés)
 - c.) Strandfürdő úszómedence felújítása
- benyújtásra tervezett pályázatokról

1./ Tájékoztatás az önkormányzat

- fejlesztési terveiről

Györe László polgármester: köszönti a megjelenteket, ismerteti a napirendi pontot.

A fejlesztési tervekről elmondja, hogy főként energetikai beruházásokat kell megpályázni, amivel költségeket tudnak csökkenteni. Fontosnak tartja az energetikai fejlesztéseket, mert ezzel tud az önkormányzat költséghatékonyá válni. Mert jelen pillanatban sok intézmény van, ahol sok energia megy el.

A Strand fejlesztése is nagyon fontos, egyetlen bevételi forrás ami turisztikával kapcsolatos.

Iskolával kapcsolatos fejlesztések is szóba kerültek. 7 millió forint összeg van a költségvetésbe betervezve.

a.) Munkácsy út felújítása

A Munkácsy út felújításával kapcsolatosan elmondja, hogy az előző testületi ülésen meg lett határozva, hogy kik legyen meghívva a közbeszerzési eljárásra. Május 2-án kerülnek kibontásra azok a borítékok amit leadtak a megkeresett vállalkozók. Az adatok feldolgozása

után kihirdetésre kerül a nyertes. A nyertes pályázóval aláírásra kerül a kivitelezési szerződés és akkor június-július környékére, bár az elbírálás egyik pontja az, hogy ki tudja előbb elvégezni ezt a munkát. Mennyi idő az, ameddig a Munkácsy utat teljes szélességében le kell zárni, mivel erre az időszakra teljes mértékben le kell zárni ezt az utcát. A busz közlekedést kell megoldani, mert arra nem tud menni a busz. A műszaki mérnök szerint 2-3-4 nap lesz az idő, amelyre le kell zárni az utat.

b.) A gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztés (Óvoda közti főzőkonyha korszerűsítése, felújítása, eszközbeszerzés)

Önkormányzatunk az óvodai és iskolai étkeztetést költségvetési intézménye, a Tápiószentmártoni Étkeztető Szolgálat által látja el. Az Étkeztető Szolgálat székhelye Tápiószentmárton, Kossuth L. út 100., ahol az iskolai étkeztetést és a szociális étkeztetést biztosítja. A Szolgálat telephelye Tápiószentmárton, Óvoda köz 7., ahol az óvodai főzőkonyha található. Az óvodai főzőkonyha látja el az óvodai étkeztetési feladatokat a Tápiószentmártoni Napsugár Óvodában, amelynek székhely szerinti óvodája a főzőkonyhával megegyező helyrajzi számon helyezkedik el, továbbá két telephelyére, a Gyöngyvirág és Huncutka Óvodákba történik az étel kiszállítása.

Az Óvoda közti főzőkonyha korszerűsítése, felújítása, eszközbeszerzése pályázatnak 29,5 millió Ft a támogatása, 95%-os intenzitású, 1,5 millió Ft az, amelyet az önkormányzatnak bele kell tenni.

A kiviteli tervek, engedélyek rendelkezésre állnak. Egy pár nap kell még a közbeszerzési referensnek összeállítani. Szintén az előző testületi ülésen meg lett határozva, hogy kik legyen meghívva a közbeszerzési eljárásra.

c.) Strandfürdő úszómedence felújítása

A strandfürdő felújításával kapcsolatos tevékenység nem közbeszerzés köteles. Az a két cég folytatja a munkálatokat aki elkezdte.

- Benyújtásra tervezett pályázatok:

Győre László polgármester: elmondja, hogy lehetőség van „Az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása” tárgyában pályázat benyújtására.

A KEHOP keretében megjelent felhívás szerint, amely 100%-os támogatottságú, „Szemléletformáló programok támogatása” pályázat benyújtására van lehetőség.

Pályázatot lehet benyújtani az 1956-os forradalmat és szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító úgynevezett „Büszkeségpontok” létrehozására.

A Sportcsarnok és Tanuszoda, az alsótagozatos iskola, a könyvtár vonatkozásában is az épületek hőtechnikai javítása és napelemes rendszer telepítése tárgyában KEHOP-os pályázati lehetőség nyílik, amelyen a célok megvalósításához 100 %-os támogatási intenzitással 50-250 millió forint támogatás érhető el a Közép-Magyarországi Régióban.

Ismerteti, hogy a „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés” VP-6-7.4.1.1-16. azonosítószámon meghirdetett pályázati kiírásnak az első határideje március 28-a volt, eltolták április 11-re, majd 21-re, jelenleg május 2-nél tart az ügy. Volt egy döntést, hogy a SOLERTE

TENDER Kft fogja elkészíteni a pályázatot, majd kapott egy telefont a cégtől hogy visszalép a pályázat megírásától. Sürgetett az idő egy másik cégnek adta ki a feladatot, Magyar Energia Centrum Kft-nek. Nagyságrendileg nem lesz változás, az előzőekben megszavazott összegről van szó 53-54 millió a bekerülési összeg, 85%-os a támogatottság. A számok eloszlása lesz más.

Elmondja, hogy a mi napon talált egy Nemzeti Kulturális Alap által közzétett felhívást a „turisztikai vonzerővel bíró kulturális, gasztronómiai rendezvények támogatása”. El kell dönteni, hogy mit szeretnénk tartani. Ha pályázunk akkor mire pályázzunk.

Györe László polgármester: van-e még kérdés, hozzászólás?

Harcza József Ferencné képviselő: elmondja, hogy képviselői keretéből 100 000 Ft-ot ajánl fel a Szent Márton Nyugdíjasklub részére.

Györe László polgármester: van-e még kérdés, hozzászólás?

Több hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést a közmeghallgatást bezárta.



Györe László
polgármester

k.m.f.



Wenhardt Lászlóné
jegyző